

联合
国
大
会



安全理事会

AS

Distr.
GENERAL

A/43/358
S/19878
11 May 1988
CHINESE
ORIGINAL: ENGLISH

大会
第四十三届会议
暂定项目表 * 项目 23
柬埔寨局势

安全理事会
第四十三年

1988年5月11日

民主柬埔寨常驻联合国代表
给秘书长的信

谨随函附上民主柬埔寨国民军（民柬国民军）总司令部1988年5月8日的声明，供你参考。该声明驳斥越南声称自柬埔寨局部撤军为不实（见附件）。

请将本函及其附件作为大会暂定项目表23的正式文件和安全理事会正式文件分发为荷。

常驻代表
秀蒲拉西（签名）

* A/43/50。

附 件

民主柬埔寨国民军（民柬国民军）总司令部

1988年5月8日驳斥越南声称自

柬埔寨局部撤军为不实的声明

最近，越寇声称已自柬埔寨局部撤军。这是越南进行的又一次欺骗宣传，和过去一样，目的是欺骗世界舆论。柬埔寨战场的真实情况究竟如何？

今年3月和4月，由于民柬国民军在柬埔寨各地和内部为摧毁乡村行政机构网所进行的更多和积极军事行动，越寇部队为抵挡民柬国民军不断在各战场间移动。越寇利用这种部队移动欺骗世界舆论，使其相信越南已从柬埔寨撤军。

实际上，战场的真实情况如下：

1. 1988年3月24日和25日，越寇从其驻扎在菩萨省利奇区第56号公路沿线的第339师调动了1000名部队前往马德望省的马翁战场；

2. 3月28日，越寇从驻扎在桑劳特（靠近柬泰边界）的第330师派遣7卡车部队防守马德望省城；

3. 4月1日，越寇从驻扎在暹粒省的克拉兰和坡克区的第302师和驻扎在暹粒省城的第7705师抽调了900名部队前往同一省的丹代克战场；

4. 4月2日，越寇从驻扎在磅平普的第309师派遣了300名部队防守马德望省城；

5. 4月3日，越寇从驻扎在桑劳特战场巴凉的第330师调动了18卡车部队防守第10号公路；

6. 4月19日，越寇从马德望火车站调动了7车部队去抵挡民柬国民军在金边西南战线的活动；

7. 4月22日，越寇从马德望省以南康哈特水坝派出200名部队防守该省会；

8. 4月24日，越寇从马德望调动了几卡车部队去金边西南战线；

9. 4月23日至26日，越寇从驻扎在磅同城的第7701师派遣了1000名部队前往金边东北战线；

10. 4月下旬，越寇调动驻在磅湛省普莱奇忽尔区的托克奇哈尔的部队去抵挡民柬国民军在金边北部战线的活动；

11. 此外在5月初，越寇每天派遣4至5卡车部队前往利奇西部战线的皮姆塔。

以上是柬埔寨战场普遍的实际情况。事实上，越寇将其部队从一个战场调往另一个战场的目的是抵挡正在全国积极摧毁其乡村行政机构网的民柬国民军。越寇利用这些部队移动欺骗世界舆论，使其相信它已从柬埔寨局部撤军。实际上没有从柬埔寨撤走一名越南士兵。相反，越寇不断向柬埔寨战场输送更多的武器弹药，继续进行其占领战争，妄图实现其印度支那联邦的战略。

在战场上，在柬埔寨国内和西部边界战斗仍在激烈进行。

因此，虽然越南声称已从柬埔寨撤走了一些部队，但是没有人会相信这种欺骗宣传。